



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“08” серпня 2018 р.

№ 08/279/08/061-1297



ТЕЛЕФОН ДИЛ
ДОВІДОК
202 70 64

Голові постійної комісії Київради з питань власності

Антоненку Л. В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

про включення до порядку денного засідання комісії Київради з питань власності 07.08.2018 розгляду невідкладного питання, пов'язаного з недопущенням несанкціонованого доступу до переданого Київраді програмного комплексу

Шановний Леоніде Васильовичу!

Як депутату Київської міської ради та члену постійної комісії Київради з питань власності мені стало відомо про можливість доступу розробників програмного комплексу ВласКом до зазначеного програмного комплексу вже після передачі його територіальній громаді міста Києва та використанні його (за розпорядженням голови ПК власності як єдиного засобу при формуванні порядку денного засідання комісії власності та відповідно вирішенні питань щодо розпорядження комунальним майном територіальної громади міста Києва). При цьому, доступ до програмного комплексу розробників ВласКом, які не є посадовими особами виконавчого органу Київради, до повноважень яких належить питання використання майна територіальної громади міста Києва, а також відсутність у програмному комплексі ВласКом інформації про проведені операції та зміну внесених виконавчим органом КМР (КМДА) даних, створює ризики, що наявна інформація, а також винесені на розгляд комісії питання не відповідають дійсності.

З огляду на зазначене, з метою недопущення подальшого несанкціонованого доступу до програмного комплексу ВласКом третіх осіб, які не є посадовими особами виконавчого органу Київради, до повноважень яких належить питання використання майна територіальної громади міста Києва, а також уникнення випадків незаконного використання комунального майна та прийняття ПК КМР з питань власності незаконних рішень, прошу Вас включити до порядку денного засідання постійної комісії Київради з питань власності 07.08.2018, як невідкладне питання щодо вирішення питання уникнення випадків несанкціонованого доступу до програмного комплексу ВласКом третіх осіб, які не є посадовими особами виконавчого органу Київради, до повноважень яких належить питання використання майна територіальної громади міста Києва та надання відповідного доручення виконавчому органу Київради (КМДА).

З повагою

Депутат
Київської міської ради

В. П. Сторожук